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ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2017. 
 

Aos dezenove dias do mês de janeiro de dois mil e dezessete 

(19/01/2017) reuniram-se em plenário os vereadores da Câmara 
Municipal de Ipueiras/CE., em sessão ordinária. Feita a chamada nominal 
dos vereadores e havendo número regimental, o presidente declara aberta 

a sessão. Iniciando os trabalhos a secretária apresenta a leitura da ata da 
sessão anterior que foi discutida, votada e aprovada por unanimidade. 

Passando a ordem do dia o presidente pede à secretária que faça a leitura 
dos ofícios recebidos enviados pelos líderes dos partidos: PRP – Samuel de 
Sousa Martins indicando o vereador José Sérgio Alves Lima, PSB – Marcelo 

Fontenele Mourão indicando ele mesmo, PMDB – Francisco Souto 
Vasconcelos indicando o vereador José Rodrigues Lima, PROS – George 

Ponte Pereira indicando a vereadora Indira Ponte Pereira, PDT – Raimundo 
Melo Sampaio indicando o vereador Antônio Carlos de Carvalho, PSD – 
Raimundo Nonato Bezerra Moreira indicando ele mesmo. Recebido o ofício 

nº 15/2017 do Ex.mo Prefeito Raimundo Melo Sampaio indicando o 
vereador Antonio Carlos de Carvalho como líder desde governo perante o 
poder legislativo municipal. Em seguida o presidente pede para os líderes 

que indiquem os membros para a formação das comissões. Para a 
Comissão de Constituição e Justiça foi indicados Antonio Carlos de 

Carvalho, Marcelo Fontenele Mourão e Raimundo Nonato Bezerra Moreira. 
Para a formação da Comissão de Finanças e Orçamento foi indicado José 
Sérgio Alves, Raimundo Nonato Bezerra Moreira e Antonio Carlos 

Rodrigues. Em seguida o presidente coloca em discussão os dias e horários 
para as comissões se reunirem e decidirem os membros e para colocar em 
votação na próxima sessão. Sendo assim, entrando em um consenso que 

no dia vinte e três (23/01) ás 9:30 - Comissão de Constituição e Justiça, e 
dia vinte e quatro (24/01) ás 10:00 -  Comissão  de Finanças e Orçamento. 

Em seguida é concedido espaço a liderança e não havendo oradores e nada 
mais a se tratar em nome de Deus o presidente Francisco Denis Morais 
Mourão, declara encerrada a sessão. Eu primeira secretária lavrei a 

presente ata, que foi discutida, votada, aprovada e devidamente assinada. 
Ipueiras – CE., 19 de janeiro de 2017.  

Ressalva: PDT- Antônio Carlos Rodrigues indicado por Raimundo 
Melo Sampaio. Foi dado espaço as lideranças, mas o presidente não ouviu 
nenhum orador solicitando, assim dando por encerrado a sessão. 

 


